

高邮日报

增印 700 份

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2019年4月29日 星期一【今日8版】
乙亥年三月廿五
今日高邮: http://www.gytoday.cn
热线: 84683100 传真: 84683106
在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 12°C—17°C
阴有中到大雨, 东北
风 3—4 级。

总第 3671 期
2019 年第 83 期



集文博展陈、考古研学、旅游观光以及互动体验为一体

龙虬庄遗址公园盛大开园

吴晓林 勾凤诚 张利 张秋红 徐永宝等出席



本报讯(记者 孔令玲)迟日江山丽,春风花草香。28日上午,龙虬庄遗址公园核心区保护展示工程竣工暨开园仪式在龙虬庄遗址公园举行。省文化和旅游局副厅长、省文物局局长吴晓林,省文化和旅游局文物综合处处长钱宁,扬州市文化广电和旅游局副局长徐国兵,南京博物院考古研究所副所长周润晔,以及我市市领导勾凤诚、张利、张秋红、徐永宝、潘

建奇、薛晓寒、王薇共同为龙虬庄遗址公园开园推杆揭幕。

总面积约为 42.89 公顷的龙虬庄遗址,是江淮地区东部现存面积最大保存最完整的新石器时代遗址。1993 年该遗址被发现,目前为全国重点文物保护单位,2016 年入选国家文物局大遗址保护“十三五”专项规划,2017 年列入国家考古遗址公园立项名单。我市于 2018 年 9 月启

动了遗址核心区保护与展示工程。经过 8 个月的建设与施工,遗址核心区工程顺利竣工并重新开园对外开放,成为集文博展陈、考古研学、旅游观光以及互动体验为一体的主题公园。

吴晓林在致辞中希望我市以龙虬庄遗址公园核心区保护展示工程竣工和公园开园为开新端,切实加强遗址公园建设和保护管理,深入挖掘龙虬庄文化的内在价值,不断丰富展示的内容。统筹做好遗址考古、研究、保护、展示和利用工作,全力创建国家考古遗址公园。聚焦合力彰显文化内涵、全面建成运河名城这一重点任务,持续加大文化遗产挖掘保护和传承力度,进一步彰显大运河历史文化名城的文旅融合品牌,让文化遗产保护成果更好惠及广大民众。

潘建奇表示,我市将进一步加大对龙虬庄遗址文化内涵的挖掘和梳理,加快推动考古遗址公园博物馆建设,严格按照国家级考古遗址公园的标准和要求,努力将其打造成为省历史文化遗产有效保护、合理利用的示范性遗址,让这块文化宝地在新时期迸发出新的生机与活力,成为江淮地区的文化传承新高地。

农科园花市昨开门揖客

首日成交额约 527 万元

本报讯(记者 葛维祥)28日上午,扬州高邮国家农业科技园区甲秀花海花卉交易市场建成开门揖客。市委常委、市政府党组成员、扬州高邮国家农业科技园区党委书记杨文喜到场祝贺,并与园区负责人及嘉宾共同为花卉市场推杆开市。副市长张军致辞。花市首日成交额约 527 万元。

当日上午,记者赶到现场采访,只见市场内各色花卉姹紫嫣红,争奇斗艳。每家鲜花绿植摊位前都挤满了前来赏花、买花的顾客。现场还有舞龙、跑旱船、现代歌舞等表演“助阵”,气氛热烈。活动还吸引了人民日报、文汇报等媒体前来采访。

据介绍,农科区甲秀花海花卉交易市场成立于 2018 年 3 月,投入资金 2 亿元,占地面积 5.2 万平方米,分盆花区、鲜花区、工艺根雕区、园林区、综合配套区五大区域,有摊位 200 多个,现已入驻商家 120 家,内有各类中高低档花卉、根雕万余种。开市当天,共有来自全国各地的客商、嘉宾和本地市民近 15000 人到场参观或购买花卉,成交额约 527 万元。

张军在致辞时说,近年来,农科区紧紧围绕“国内一流、国际有影响”的定位,坚持高起点规划、高标准建设、高强度投入、高效率招商,不仅优化了园区布局、提升了园区形象,也丰富了园区内涵、彰显了园区特色,对加快农业供给侧结构性改革,聚力聚焦乡村振兴具有十分重要的意义。他希望农科区、卸甲镇要以花卉交易市场开业为契机,积极帮助市场做大做强,着力打造全国一流的集科研、开发、生产、示范、交易于一体的花卉交易集散中心。

开市仪式上还为“好事成双在高邮”第二届高邮市特色农产品包装创意设计大赛获奖作品进行了颁奖。

今年我市将新增信贷投放超 50 亿元

本报讯(通讯员 李瑶 记者 杨晓莉)28日上午,记者从全市银行行长座谈会上获悉,今年我市将新增信贷投放 50 亿元以上,余额存贷比不低于 67%,以进一步盘活用好存量资金,助力实体经济高质量发展。市委常委、常务副市长赵广华参加座谈会并讲话。

去年,全市经济金融平稳运行,截至去年底,我市银行机构各项贷款余额 429.52 亿元,比年初增加 70.63 亿元,增

长 19.68%,增幅在扬州各县(市、区)排名第一,新增贷款高于周边县市,省定考核高质量发展指标“制造业新增贷款占新增贷款比重”考核得分在扬州各县(市、区)名列第一,余额存贷比为 66.93%,超额完成市政府年初下达的目标任务。

赵广华对去年全市金融工作取得的成绩给予肯定。就如何做好下一步金融工作,他要求,要强化融资保障,加大实体经

济支持力度,围绕我市项目建设和实体经济发展特别是民营企业融资需求扩大信贷规模,减轻企业资金周转压力;要推进改革创新,提高金融服务实体经济水平,创新金融产品和金融服务方式等,建立银企对接、理性竞争、困难化解等机制,不断提升服务水平和质量;要增强主动服务意识,认真研究有关政策,大胆支持、帮助优质企业做大做强,为我市更多成长型、创新型企业提供优质金融服务。

创业之花 开满邮城 全市第三届创业创新大赛昨举行

本报讯(通讯员 姜善东 记者 杨晓莉)28日下午,以“创业之花 开满邮城”为主题的高邮市第三届创业创新大赛成功举办。大赛吸引了 22 名有创业梦想的年轻人和团队携带优秀创业项目参加。市委常委、常务副市长赵广华在大赛开幕式上致辞。市政协副主席周启泉参加活动。

开幕式上,赵广华指出,此次活动旨在为广大青年搭建展示自我、实现梦想的舞台,在全社会营造鼓励创新、支持创业的良好环境,激发广大青年的创新潜能和创造活力。他希望,广大青年朋友要勇于实践,用好大赛资源,把小生意做成大买卖,把小技术做成高科技,把好的想法和项目变成实实在在的成果;要着力创新,从新的角度看问题,提出新的解决方案,做出新的尝试,取得新的成功;要加强合作,通过合作树立起携手共进、拼搏进取的创业精神,影响带动更多的青年加入创业的行列。

本届大赛由市人力资源和社会保障局主办。前期,大赛组委会从 55 个项目选取了 22 个优秀项目参加比赛,参赛项目的产品或服务涉及电商、养老、食品等行业,具有较大的市场需求。大赛采取 PPT 展示讲解、接受评委提问、现场亮分等环节进行,并由高分到低分产生相应奖项。大赛设一等奖 2 名,奖金 3 万元;二等奖 4 名,奖金 2 万元;三等奖 6 名,奖金 1 万元;优秀创业项目奖若干,奖金 3000 元。

2019“中行”杯高邮乒乓球王电视大赛落下帷幕

丁耀飞获得“球王”称号

本报讯(记者 赵妍东方)28日下午,2019“中行”杯高邮乒乓球王电视大赛在文体中心落下帷幕。丁耀飞获得第一名,获得本届“球王”称号。市领导潘建奇、薛晓寒和王薇参加活动。

据了解,此次赛事由市广播电视台、新闻信息中心、教育体育局、总工会、乒乓球协会联合主办,共有 132 名高邮籍乒乓球爱好者报名参赛。赛事分海选、复赛、决赛三个阶段进行。进入决赛的 8 名参赛选手,经过三个半

小时的激烈“厮杀”,最终产生五等奖 4 名,四等奖、三等奖、二等奖各 1 名,“球王”1 名。

颁奖典礼上,市委常委、宣传部部长潘建奇,市人大常委会副主任薛晓寒和副市长王薇分别为获得“球王”、二等奖和三等奖的参赛选手颁发证书和奖金。

为让不能到现场观战的广大球迷实时收看此次比赛赛况,“视听高邮”和“今日高邮”微信公众号对本次总决赛以及颁奖典礼进行了直播。

高邮湖生态环境提升行动启动

本报讯(记者 翁正倩)28日上午,省高宝邵伯湖渔业管理委员会办公室和高邮市人民政府共同举行高邮湖生态环境提升行动启动仪式。副市长王永海出席启动仪式。据了解,此次活动主题是“共抓大保

护、呵护母亲湖”,通过开展专项整治行动,控制、减缓高邮湖区主体水域水草蔓延势头,保障水域环境整洁和水质安全。行动将从四月底持续到五月份,预计清理总面积近 3 万亩。

仪式上,王永海要求,各相关部门要提高政治站位,统一思想认识,坚定不移走“绿色发展、生态优先”发展之路,坚决贯彻“绿水青山就是金山银山”新发展理念,密切配合、形成合力,确保行动取得实效,为建设美丽中国——“高邮样板”作出更大贡献。

启动仪式后,现场 10 艘船艇开展分散作业。

扬州人大来邮调研河道管理条例贯彻实施情况

本报讯(通讯员 张笛)26日上午,扬州市人大常委会副秘书长李明安率队来邮,就我市贯彻实施《扬州市河道管理条例》情况进行专题调研。市人大常委会副主任孙明如参加活动。

调研中,李明安一行实地察看了澄潼河、横泾河,并听取了相关情况介绍,对我市近年来在河道管理方面所取得的成绩给予充分肯定。李明安要求,要进一步做好普法工作,加大对《扬州市河道管理条例》的宣传力度,将法规深植人心,充分发挥人民群众的主体作用;要加强守法教育,提高群众、管理者的守法意识,减少因传统习惯、法律知识欠缺造成的河道污染;要提高执法水平,探索执法者裁量权的设定,确保执法公平、严谨,同时要抓早抓小,将问题消灭在萌芽状态,破解普遍存在的执法难问题。

今日值班 刘久凤
责任编辑 郭兴荣
版式设计 纪蕾